



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
Дніпропетровська область

Р І Ш Е Н Н Я

(XXIII сесія IV скликання)

24.04.2013

м. Кривий Ріг

№ 1894

Про внесення змін до плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік

З метою створення мотивації для втілення політики пошуку ефективних регулювань розвитку бізнесу, забезпечення впливу громадян, суб'єктів господарювання, їх об'єднань, наукових установ і консультативно-дорадчих органів на здійснення державної регуляторної політики в процесі ухвалення рішень у сфері підприємницької діяльності; урахуваючи пропозиції управлінню виконкому міської ради; відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розпорядження міського голови від 22.02.2013 №60-р «Про перегляд регуляторних актів»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Унести зміни до плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік, затвердженого рішенням міської ради від 28.11.2012 №1498, зі змінами, а саме: доповнити його пунктами 6 – 9 (додаток).

2. Управлінню розвитку підприємництва виконкому міської ради, відділу преси та інформації апарату міської ради і виконкому (Рижкова І.О., Герасименко І.М.) забезпечити інформування населення міста про зміст рішення у визначений чинним законодавством України термін.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регуляторної політики та підприємництва (Шевчик Д.В.), координацію роботи – на заступника міського голови Світличного О.В.

***В.о. міського голови –
секретар міської ради***

С.Маляренко

ПЛАН
діяльності міської ради з підготовки проектів
регуляторних актів на 2013 рік

<i>№ з/п</i>	<i>Назва проекту</i>	<i>Мета прийняття проекту</i>	<i>Термін підготовки проекту</i>	<i>Найменування органу, підрозділу, відповідального за розробку проекту регуляторного акту</i>
1	2	3	4	5
6	Про визначення розміру відрахувань до бюджету міста частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що належать до комунальної власності територіальної громади міста	Здійснення диференційованого підходу до визначення розміру відрахувань частини чистого прибутку (доходу) в залежності від виду діяльності комунального підприємства та з урахуванням змін у чинному законодавстві України	II-III квартал 2013 року	Фінансове управління виконкому міської ради (каб. 204, Тел.92-13-19)
7	Про внесення змін до рішення міської ради від 28.12.2012 №1660 «Про затвердження Тимчасового порядку щодо встановлення меж зони дії особистого сервітуту під тимчасовими об'єктами для здійснення підприємницької діяльності»	Удосконалення механізму оформлення правовстановлюючих документів на землю під розміщення тимчасових об'єктів торгівельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності	II-III квартал 2013 року	Управління земельних ресурсів (каб.217, тел. 74-24-33), містобудування і архітектури (каб. 520, тел.92-13-81) виконкому міської ради
8	Про внесення змін до рішення міської ради від 27.05.2009 №3265 «Про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності для оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна»	Удосконалення процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна	II-III квартал 2013 року	Управління земельних ресурсів виконкому міської ради (каб. 217, тел.74-24-33)
9	Про затвердження Правил благоустрою у місті Кривому Розі	Удосконалення порядку благоустрою та утримання об'єктів благоустрою на території міста	IV квартал 2013 року	Управління благоустрою та житлової політики

1	2	3	4	5
		відповідно до змін, унесені до Закону України «Про благоустрій населених пунктів»		виконкому міської ради (каб. 550, тел. 440-02-38)

Секретар міської ради

С.Маляренко